
Відмітка часу
Виберіть свій курс та форму 

навчання

Оцініть наскільки Ви задоволені 

змістом освітньої програми, стосовно 

дисциплін які вивчали в 

попередньому семестрі, по 

десятибальній шкалі.

Надайте Ваші пропозиції щодо 

внесення змін до змісту освітньої 

програми, стосовно дисциплін які 

вивчали в попередньому семестрі.

Надайте Ваші пропозиції щодо 

внесення змін до змісту окремих 

дисциплін, які вивчали в 

попередньому семестрі.

Надайте Ваші пропозиції щодо 

внесення змін до переліку 

вибіркових дисциплін.

Оцініть якість викладання навчальних 

дисциплін, які вивчали в 

попередньому семестрі, по 

десятибальній шкалі.

Вкажіть найкращу та найгіршу за 

якістю викладання дисципліну 

на Ваш погляд.

Оцініть час необхідний Вам в 

середньому для виконання завдань 

самостійної підготовки по всім 

дисциплінам, які вивчали в 

попередньому семестрі.

Вкажіть, які дисципліни вимагають 

найбільшу кількість часу для 

виконання завдань самостійної 

підготовки.

Надайте Ваші пропозиції щодо 

поліпшення якості викладання.

Опишіть свій досвід при 

використанні механізми 

освітньої, організаційної, 

інформаційної, консультативної 

та соціальної підтримки, якщо це 

мало місце.

Чи доводиться до Вас інформація 

щодо цілей, змісту та очікуваних 

результатів навчання, порядку та 

критеріїв оцінювання по окремим 

дисциплінам, які вивчали в 

попередньому семестрі?

Вкажіть дисципліни по яким Вам не 

було доведено інформацію щодо 

цілей, змісту та очікуваних 

результатів навчання, порядку та 

критеріїв оцінювання, якщо це мало 

місце.

Оцініть якість організації практичної 

підготовки на освітній програмі по 

десятибальній шкалі.

Надайте Ваші пропозиції щодо 

поліпшення якості організації 

практичної підготовки.

Чи стикалися Ви з необ’єктивністю 

оцінювання знань при вивченні 

окремих дисциплін, які вивчали в 

попередньому семестрі?

Чи відомі Вам механізми повторного 

проходження контрольних заходів?

Чи відомі Вам механізми оскарження 

результатів контрольних заходів?

Вкажіть дисципліни, при вивчені 

яких Ви стикалися з необ’єктивністю 

оцінювання знань, якщо такі випадки 

були.

Чи відомі Вам процедури 

врегулювання конфліктних ситуацій, 

що діють в Університеті?

Чи відома Вам політика Університету 

щодо дотримання академічної 

доброчесності?

Чи проводилися у Вашій групі заняття 

сторонніми професіоналами-

практиками, експертами галузі, 

представниками роботодавців в 

попередньому семестрі?

Надайте Ваші пропозиції щодо 

поліпшення освітнього 

середовища.

Оцініть якість освітнього 

середовища в цілому по 

десятибальній шкалі.

Вкажіть основні недоліки в 

освітньому середовищі, з 

якими Ви стикалися.

Чи використовували механізми освітньої, 

організаційної, інформаційної, 

консультативної та соціальної підтримки з 

боку Університету?

18.04.2022 11:15 Перший курс, денна форма навчання 8 8 3-6 годин Так, але не в повному обсязі 7 Ні Так Так Так Так Ні 8 Так

21.04.2022 13:25 Перший курс, денна форма навчання 7 9 6 Так, але не в повному обсязі 7 Ні Так Так Так Так Ні 7 Ні

27.04.2022 15:42 Третій курс, денна скорочена форма 

навчання

10 10 залежить в ід дисципліни Так, в повному обсязі 10 Ні Ні Ні Ні Так Ні 10 Ні

30.04.2022 16:50 Третій курс, денна скорочена форма 

навчання

7 немає немає немає 7 всі дисципліни викладались на 

одному рівні

3-4 години Електричні машини немає - Так, в повному обсязі такі дисципліни в ідсутні 6 немає Ні Так Так немає Так Так Ні відсутні 6 немає Ні

03.05.2022 17:58 Третій курс, денна скорочена форма 

навчання

7 8 6 годин Так, в повному обсязі 5 Ні Так Так Так Так Ні 7 Ні

06.05.2022 19:06 Третій курс, денна скорочена форма 

навчання

5 немає немає немає 10 всі найкращі, поганих немає довгий ТОЕ немає Так, в повному обсязі немає 10 немає Ні Так Ні немає Ні Так Ні немає 10 немає Так

23.04.2022 17:46 Третій курс, денна скорочена форма 

навчання

10 Все добре. Все добре, пропозицій немає! Все добре, пропозицій немає! 10 Всі дисципліни чудові по своєму! Можна трішки більше, але не багато Другорядні предмети Все добре, пропозицій немає! Не мало місце. Так, в повному обсязі Все чітко, претензій немає! 10 Все добре, пропозицій немає! Ні Так Так Немає, все добре Так Так Ні Все добре, пропозицій немає! 10 Недоліків немає! Ні

24.04.2022 14:34 Третій курс, денна форма навчання 10 Все влаштовує. Все влаштовує. Все влаштовує. 10 В середньому виконання завдань 

займає від 1 до 5 годин.

Все влаштовує. Так, в повному обсязі Відсутні. 10 Ні Так Так Так Так Ні 10 Ні

25.04.2022 11:21 Третій курс, денна форма навчання 7 8 Найкраща: Електричні машини ~48 годин в тиждень Так, але не в повному обсязі 7 Ні Так Ні Так Так Ні 7 Дистанційна освіта, тобто 

недостатній обсяг практичної 

підготовки.

Так

26.04.2022 8:09 Перший курс, денна форма навчання 10 - - - 10 Всі гарно викладаються Дивлячись які завдання Лабораторні роботи - - Так, в повному обсязі - 10 - Ні Так Так - Так Так Ні - 10 Немає Так

27.04.2022 4:57 Перший курс, денна форма навчання 10 - - - 10 Всі гарно викладаються 2-10 годин ТОЕ - Так, в повному обсязі - 10 - Ні Так Так Так Так Ні 10 Так

28.04.2022 1:44 Перший курс, денна форма навчання 9 Більше практичних завдань по деяким 

предметам

, , 9 Електричні машини, програмування Декілька годин Вища математика , , Так, але не в повному обсязі Все окей 9 , Ні Ні Так , Ні Так Так , 9 , Так

28.04.2022 22:32 Перший курс, денна форма навчання 7 Не має Не має Не має 8 Складно відповісти 2-3 години Вища математика Не має Так, в повному обсязі Не має 9 Не має Ні Так Так Ні Так Ні Більше практики 8 Забагато теорії Ні

29.04.2022 19:20 Перший курс, денна форма навчання 9 9 2 години Так, в повному обсязі 9 Ні Так Так Так Так Ні 9 Так

30.04.2022 16:07 Перший курс, денна форма навчання 8 Я вважаю, що для прискореників 

вивчення таких дисциплін як "Вища 

математика" та "Фізика" непотрібне

Я вважаю, що для прискореників 

вивчення таких дисциплін як "Вища 

математика" та "Фізика" непотрібне

Пропозиції в ідсутні 9 "Програмування" — найгірше 1 година "Електричні машини" та "Силові 

трансформатори"

Треба всім рівнятися на Гайденко Юрія 

Антоновича

— Так, в повному обсязі — 10 Пропозицій нема Ні Так Ні Не було таких випадків Ні Так Так — 10 — Ні

01.05.2022 12:55 Перший курс, денна форма навчання 9 8 3.5 години на день Вища математика Так, але не в повному обсязі 8 Ні Так Ні Так Так Ні 9 Ні

02.05.2022 9:43 Другий курс, денна скорочена форма 

навчання

3 Я хотів би щоб частина предметів була 

безпосередньо прив'язана до 

особливостей роботи на конкретних 

підприємствах

хотілося б знати де саме можна 

використовувати отримані знання

4 ТАК (найкраще викладання), 

математика на першому курсі 

(найгірше викладання)

виконання самостійних робіт займало 

весь в ільний час, незалежно від дня 

тижня

до таких предметів в ідносяться 

предмети, що веде Васьковський Ю.М.

Хотілося б знати де саме можна 

використовувати отримані знання

Ні, не доводиться ТАК, математика 3 Хотілося б знати де саме можна 

використовувати отримані знання

Ні Ні Так Так Так Ні хотілося б знати де саме можна 

використовувати отримані знання

4 якість викладання Ні

22.04.2022 15:36 Перший курс, денна форма навчання 10 10 найкраща фізика, найгіршу не можу 

вибрати

1 година Інженерна графіка Так, в повному обсязі 7 проводити практичну в очному форматі Ні Так Так Так Так Ні 10 Ні

23.04.2022 17:46 Другий курс, денна форма навчання 9 - - - 8 - 1.5-2 год Дисципліни за спеціальністю - - Так, в повному обсязі - 8 Якщо навчання проводити дистанційно, 

то краще робити в ідео до практичної 

роботи.

Ні Так Так - Ні Так Так - 9 - Так

24.04.2022 19:56 Другий курс, денна форма навчання 6 8 - Так, але не в повному обсязі 7 Так Так Так Так Так Так 7 Ні

25.04.2022 22:06 Четвертий курс, денна форма навчання 9 Скоротити час на вивчення загальних 

предметів

Скоротити час на вивчення загальних 

предметів

Розширити вибір вибіркових дисциплін 6 Найкраща - ТАК

Найгірша - Вища математика - 1

В день 3-4 години Фізика та математика Більше приділяти увагу більш 

практичним речам ніж теорії

- Так, але не в повному обсязі Вища математика - 1(лекції) 9 Збільшення кількості годин Так Так Так Немає таких Так Так Так - 9 - Ні

27.04.2022 0:17 Перший курс, денна скорочена форма 

навчання

9 9 1-4 години в день Так, в повному обсязі 9 Ні Так Так Ні Так Так 9 Ні

28.04.2022 2:27 Перший курс, денна скорочена форма 

навчання

9 9 Найкраща - Історія України

Найгірша - Вища математика

5 годин Вища математика Так, в повному обсязі 9 Ні Так Так Так Так Так 9 Ні

29.04.2022 4:37 Перший курс, денна скорочена форма 

навчання

8 9 4-6 годин залежно від дня тижня Програмування Більше індивідуального підходу. Так, в повному обсязі 6 Ні Ні Ні Так Так Так 8 Так

30.04.2022 9:07 Третій курс, денна форма навчання 9 9 4-6 годин Так, в повному обсязі 7 Ні Так Так Так Так Ні 8 Ні

01.05.2022 11:18 Третій курс, денна форма навчання 8 8 4-5 Так, в повному обсязі 8 Так Ні Ні Ні Так Ні 9 Так

02.05.2022 13:28 Третій курс, денна форма навчання 6 7 найкраща - Пакети прикладних 

програм. Найгірша - програмування

Електричні машини Хотілося б більш детальний опис 

виконання лабораторних в методичках. 

Все влаштовує інше

Так, але не в повному обсязі 7 Більше прикладів на одну тему Ні Так Так немає Ні Так Ні 7 Ні

03.05.2022 15:38 Третій курс, денна форма навчання 8 7 1- лабораторні, 3- ргр Так, в повному обсязі 6 Ні Ні Ні Ні Так Ні 7 Ні

04.05.2022 17:48 Третій курс, денна форма навчання 10 10 Багато Так, в повному обсязі 10 Так Так Так Так Так Так 10 Так

05.05.2022 19:59 Третій курс, денна форма навчання 2 Деякі дисципліни є непотрібними 7 10 Так, але не в повному обсязі 5 Так Так Ні немає Ні Так Ні 5 Так

01.05.2022 12:58 Другий курс, денна форма навчання 7 5 Найкраща - синтез логічних схем, 

найгірша - теоретичні основи 

електротехніки

Часу достатньо Так, але не в повному обсязі 6 Ні Так Так Так Так Ні 8 Ні

02.05.2022 9:26 Другий курс, денна форма навчання 5 7 Найкраща - Пакети прикладних 

програм

Найгірша - теоретичні основи 

електротехніки 2

По різному, але часто багато часу 

займає

Так, в повному обсязі 5 Ні Так Ні Ні Так Ні 5 Так

03.05.2022 5:54 Другий курс, денна форма навчання 9 9 12 Все влаштовує. Персонал КПІ 

завжди готовий допомогти

Так, в повному обсязі 10 Ні Так Так Так Так Так 10 Так

04.05.2022 2:23 Другий курс, денна скорочена форма 

навчання

9 пропозицій нема 8 Найгірша фізика та ТОЕ 1-2 дні Так, але не в повному обсязі 4 Слід надавати більшу увагу дисциплінам 

пов'язаним саме з нашою ОПП

Так Так Так Інженерна графіка Так Так Ні Недосконалість кредитної системи 7 Ні

04.05.2022 22:51 Другий курс, денна форма навчання 10 10 7 Електричні машини Так, в повному обсязі 9 Ні Так Так Так Так Так 9 Так

05.05.2022 19:19 Другий курс, денна форма навчання 7 7 8-10 годин на добу Так, але не в повному обсязі 5 Ні Так Ні Ні Так Так 7 Ні

06.05.2022 15:47 Другий курс, денна форма навчання 8 Пропозицій немає, все чудово 5 Найкраща - синтез логічних схем, 

найгірша - теоретичні основи 

електротехніки

Я витрачаю абсолютно весь свій 

в ільний час на виконання завдань.

ТОЕ Потрібно щоб всі викладачі працювали 

на одній платформі по типу zoom

Не мало місце. Так, але не в повному обсязі ТОЕ 4 Так Так Так ТОЕ Так Так Так 7 Так

18.04.2022 9:15 Перший курс, денна форма навчання 7 9 найкраща - Пакети прикладних 

програм. Найгірша - програмування

4години Вища математика, програмування. Все чудово Так, в повному обсязі 9 Збільшення кількості годин Ні Так Так Так Так Ні 9 Так

19.04.2022 11:25 Перший курс, денна форма навчання 10 8 Найкраща - Історія України, найгірша 

- інженерна графіка

5 годин на кожну із дисциплін Програмування Так, в повному обсязі 9 Так Так Так Інженерна графіка Так Так Ні 10 Ні

20.04.2022 13:35 Четвертий курс, денна форма навчання 8 Зменшити кількість лабораторних робіт От та програмування - зменшити обсяг 

лабораторних робіт

8 Найкраще - Українська мова, 

Технічна механіка. Найгірше - 

інженерна графіка.

Забагато часу Фізика, інженерна графіка Так, в повному обсязі 9 Ні Ні Ні Ні Так Ні 9 Ні

21.04.2022 15:45 Перший курс, денна форма навчання 9 9 3.5 години на день Так, але не в повному обсязі 9 Ні Так Ні Так Так Ні 8 Ні

22.04.2022 17:56 Третій курс, денна скорочена форма 

навчання

7 Пропозицій немає, все чудово Пропозицій немає, все чудово Пропозицій немає, все чудово 9 Всі гарно викладаються В день пару годин Ті з яких є курсові роботи Все чудово - Так, в повному обсязі - 2 Збільшення кількості годин Ні Так Так Вища математика Так Так Ні - 9 - Так

23.04.2022 20:06 Третій курс, денна форма навчання 7 8 "От і програмування" — найгірше Третина доби кожний день Так, в повному обсязі 8 Ні Так Ні Ні Так Ні 8 Ні

24.04.2022 22:16 Третій курс, денна форма навчання 10 8 найкраща - Пакети прикладних 

програм. Найгірша - програмування

Вільного часу майже не залишається Треба, щоб на заняттях студенти вчили 

окрім теорії також практичну складову 

дисципліни

Так, в повному обсязі 8 Практична підготовка має проходити 

очно

Ні Так Так Так Так Ні 9 Так

26.04.2022 0:26 Третій курс, денна форма навчання 6 8 6 годин в день Так, в повному обсязі 8 Ні Так Ні Так Так Ні 7 Так

18.04.2022 12:17 Перший курс, денна форма навчання 8 Менше часу приділяти дисципліні Вища 

математика

8 Всі гарно викладаються 4-6 годин на день Вища математика, Інженерна графіка Вчасне прийняття робіт Корисна інформація Так, але не в повному обсязі Вища математика 9 Треба збільшити практичну взаємодію 

студента із обладнанням

Так Так Ні Вища математика Так Так Ні Більше практичних завдань 9 Забагато теорії, замало 

практики

Так

21.04.2022 13:25 Третій курс, денна скорочена форма 

навчання

3 1 1 1 3 1 1 1 1 1 Ні, не доводиться 1 2 1 Так Ні Ні Немає таких Ні Ні Ні 1 3 1 Ні

24.04.2022 14:34 Третій курс, денна скорочена форма 

навчання

10 8 6 год Так, але не в повному обсязі 9 Так Ні Ні Ні Так Ні 8 Ні

03.05.2022 6:30 Другий курс, денна скорочена форма 

навчання

9 Все влаштовує Дисципліни на моєму факультеті мене 

влаштовують

Пропоную створити нові вибіркові 

дисципліни

10 всі дисципліни викладались на 

одному рівні

Час на виконання для виконання 

завдань для самостійної підготовки для 

кожного типу завдання є різним, загалом 

від 1-2 годин на одне завдання

Математичні методи в електромеханіці Необхідно розширити кількість сучасних 

програмних продуктів, які 

використовуються в навчанні

не використовував данні 

механізми

Так, в повному обсязі Таких не було 8 Практична підготовка на гарному рівні у 

більшості дисциплін

Ні Так Так Мої знання оцінювались завжди 

об’єктивно

Так Так Ні Мене все влаштовує 9 Не стикався з такими Ні

04.05.2022 3:18 Другий курс, денна скорочена форма 

навчання

7 Зміст деяких дисциплін корисний, але їх 

обсяг можна зменшити.

Той план, який є, гарний - в ньому  нічого 

змінювати не треба.

9 Всі гарно викладаються Приблизно 5 годин на день. Іноді більше. Профільні дисципліни, такі як 

автоматика і автоматичні системи 

керування.

Більше інтерактиву під час навчального 

процесу і менше малонеобхідної 

писанини матеріалу в зошити.

- Так, в повному обсязі _ 8 Важко оцінити Ні Так Так - Так Так Ні - 9 - Ні

05.05.2022 0:06 Другий курс, денна скорочена форма 

навчання

7 Я хотів би щоб частина предметів була 

безпосередньо прив'язана до 

особливостей роботи на конкретних 

підприємствах

Я хотів би щоб частина предметів була 

безпосередньо прив'язана до 

особливостей роботи на конкретних 

підприємствах

9 Два робочих дня Наводити практичні приклади 

використання знань

Так, в повному обсязі Немає таких 8 Наводити практичні приклади 

використання знань

Ні Так Так Немає таких Так Так Ні Відсутність прив'язки до практичного 

застосування знань

7 Відсутність прив'язки до 

практичного застосування 

знань

Ні

05.05.2022 20:53 Другий курс, денна скорочена форма 

навчання

9 Я хотів би щоб частина предметів була 

безпосередньо прив'язана до 

особливостей роботи на конкретних 

підприємствах

Я хотів би щоб частина предметів була 

безпосередньо прив'язана до 

особливостей роботи на конкретних 

підприємствах

Я хотів би щоб частина предметів була 

безпосередньо прив'язана до 

особливостей роботи на конкретних 

підприємствах

9 все добре викладають важко в ідповісти всі дисципліни були розподілені по часу 

одинаково

все супер не використовував. Так, в повному обсязі ніякі 9 все супер Ні Так Так Немає таких Так Так Ні Покращити можливість придбання 

примірників книг які рекомендують 

викладачі, безпосередньо в 

університеті.

9 ніякі Ні

06.05.2022 17:41 Другий курс, денна скорочена форма 

навчання

7 9 8 Так, але не в повному обсязі 8 Ні Так Так Так Так Ні 8 Так

30.04.2022 16:30 Другий курс, денна форма навчання 6 Зменшити кількість годин для 

непрофільних предметів

Все влаштовує. 7 всі дисципліни викладались на 

одному рівні

Для підготовки потрібно дуже багато 

часу

Теоретичні основи електротехніки Треба щоб викладачі збільшили кількість 

простих коротких пояснень матеріалу.

Так, але не в повному обсязі ТОЕ 8 все супер Так Так Так Немає таких Так Так Ні 7 Велика кількість непотрібного 

матеріалу на вивчення

Так

27.04.2022 2:37 Третій курс, денна форма навчання 7 - - Все влаштовує. 8 "Програмування" — найгірше Витрачається дуже багато часу Всі предмети Потрібно створити кожному викладачеві 

Гугл клас

- Так, але не в повному обсязі - 3 Проводити більше екскурсій на 

підприємства

Ні Так Ні - Ні Так Ні Велика кількість непотрібного 

матеріалу на вивчення

7 Велика кількість непотрібного 

матеріалу на вивчення

Ні

28.04.2022 4:47 Третій курс, денна форма навчання 7 8 Для отримання гарних балів 

використовую майже весь в ільний час

Так, але не в повному обсязі 8 Ні Так Так Так Так Ні 8 Так

29.04.2022 6:57 Третій курс, денна форма навчання 7 7 Найкраща - Пакети прикладних 

програм

Найгірша - теоретичні основи 

електротехніки 2

В цілому часу вистачало, але на деякі 

завдання треба було б більше часу та 

пояснень.

Електричні машини Так, але не в повному обсязі 6 Так Ні Ні Англійська мова Ні Так Ні 7 Ні

06.05.2022 22:09 Четвертий курс, денна форма навчання 9 Оновити інформацію по деяким курсам 9 Завдання самостійної роботи 

виконуються протягом дікількох годин 

чи декількох днів

Так, в повному обсязі 9 Ні Ні Ні Так Так Ні 9 Так


